## PREFEITURA MUN. DE MARUIM



**PREFEITURA** 



## ESTADO DE SERGIPE PREFEITURA MUNICIPAL DE MARUIM GABINETE DO PREFEITO

## PORTARIA nº 36/2020

De 03 de Fevereiro de 2020

Nomeia o (a) Senhor (a) **VINICIUS CARVALHO FREITAS**, para ocupar o cargo de DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS no símbolo de **CC-2**.

O PREFEITO MUNICIPAL DE MARUIM/ESTADO DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o Art. 93, Inciso II, Letra "A", da Lei Orgânica Municipal:

## RESOLVE:

ART. 1º- Nomear, o (a) senhor (a) VINICIUS CARVALHO FREITAS, portadora do RG: 33896640 SSP/SE CPF nº: 058.757.685-50, para ocupar o cargo de **DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS** no símbolo de **CC-2**, do quadro de Comissionados do Poder Executivo Municipal;

ART. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência e cumpra-se.

Gabinete do Prefeito Municipal de Maruim-SE, em 03 de Fevereiro de 2020

JEFERSON SANTOS DE SANTANA Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARUIM - CNPJ/MF: 13.109.350/0001-32 Praça Barão de Maruim, s/nº, Centro – Maruim/SE CEP 49.770.000 – Fone: (79) (79) 3275-1371 3275-1363 Home page: www.maruim.se.gov.br – e-mail:

Gestor: GIRLAINE - Endereço: PRAÇA BARÃO DE MARUIM Nº: SN, Bairro CENTRO CEP: 49.770-000 MARUIM/SE

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: B0700855BA516363AD5384